
 
 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 
 แผนปฏิบัติการประจ าปีฝา่ยแผนงาน ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 

 

   รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝ่ายแผนงาน  ส านักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 
 



 
 

 

 
ค าน า 

 
การก ากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเป็นกิจกรรมที่ส าคัญ เพราะสามารถน าข้อมูลมาวิเคราะห์ ติดตาม ก ากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอย่างถูกต้องและเพียงพอ  อีกทั้งยังเปน็ข้อมูลส าหรับผู้บริหารเพื่อให้สามารถตัดสินใจในการบริหารหน่วยงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ  
ในการน้ี ฝ่ายแผนงาน จึงได้จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ     

พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) เพื่อติดตามความก้าวหน้าของกิจกรรมของฝ่ายแผนงานเป็นระยะ ๆ และประเมิน
ว่าสามารถปฏิบัติงานหรือโครงการให้เป็นไปตามเป้าหมายและวัตถุ ประสงค์ที่ตั้งไว้ห รือไม่  ซึ่งจะเป็นประโยชน์ต่อการบริหารงานและเป็นแนวทางในการ
จัดท า/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝ่ายแผนงานในปีถัดไป 

  
 

                                                                                                                       ฝ่ายแผนงาน      
                                                                                                                                พฤศจิกายน 2564                                                                                                               

                                                                                                       



 
 

 

สารบัญ 
 

     หน้า 
     -     สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564           1 
                              รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) ภาพรวม 

             -     สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564          2-3 
           รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564                                  4-5 
                              รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) ผลการด าเนินงานกิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน                                          6-62 
                            ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564) 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564) 

  
 

ฝ่ายแผนงาน  ได้จัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  สอดคล้องกับแผนกลยุทธ์ฝ่ายแผนงาน พ.ศ. 2561 - 2565  โดยมีกิจกรรมรองรับ 
ทั้งหมด จ านวน 24 กิจกรรม ซึ่งมีความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝ่ายแผนงานและการด าเนินงานกิจกรรมต่าง ๆ สรุปได้ดังน้ี 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผลการด าเนินงาน แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย งบประมาณ 
- ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก ร้อยละ 85 ร้อยละ 75.36 ไม่บรรลุ 327,025.60 
- ผลการด าเนินงานตามกิจกรรม   ร้อยละ 85 ร้อยละ 98.60 บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  
 
 

 

เป้าหมาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    
P01 กระบวนการจัดท าและผลักดันแผนของมหาวิทยาลัย 80 85.89 บรรลุ 

- ร้อยละความส าเร็จของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย  80 85.71 
 

บรรลุ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 80 85.71 บรรลุ 
- ร้อยละความส าเร็จตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย 80 86.25 บรรลุ 

P02 การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย    
- ร้อยละของรายการสิ่งก่อสร้างใหม่ที่เป็นตามผังการใช้ประโยชน์พื้นที่ภายในมหาวิทยาลัย 100 100 บรรลุ 

P03 กระบวนการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย    
- ร้อยละความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 80 N/A - 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด    
P04 การบริหารงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    

-  ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 80 65.27 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

 
 

เป้าหมาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
P05 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
       - ความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ 3.80 3.89 

(102.37%) 
บรรลุ 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพ่ือการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ    
P06 การด าเนินการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน    
       - ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 85 98.60 บรรลุ 
สรุปผลภาพรวม  85 75.36 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

ผลการด าเนินงานกิจกรรม   
 

 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 24 23 1 98.60 - 327,025.60 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 8 7 1 94.38 - 209,742 
1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลยั   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 198,370 
2. การทบทวนแผนกลยทุธ์ของมหาวิทยาลยั  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 2,512 
3. การจัดท าแผนปฏิบตัิการประจ าปีของมหาวิทยาลยั  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 1,300 
4. การบริหารจดัการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
5. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย  - 1 70.00 ด าเนินการแล้ว 7,560 
6. การควบคุมภายในของมหาวทิยาลัย  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การด าเนินงานตามแผนปอ้งกันและปราบปรามการทุจริต  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
8. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการตดิตามและประเมินผล  1 - 85.00 ด าเนินการแล้ว - 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด 3 3 - 100.00 - 49,465 
1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลยั  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 30,210 

2. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลยั  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 19,255 

3. พบปะหน่วยงาน  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
เป้าหมายที่ 3 บริหารจัดการสารสนเทศเพือ่การปฏิบติังานและการตัดสินใจ 3 3 - 100.00 - 22,000 
1. การบริหารจดัการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบตัิงานและการตัดสินใจ  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 22,000 

2. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

 
 

 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพือ่การด าเนินงานทีม่ปีระสิทธิภาพ 10 10 - 100.00 - 45,818.60 
1. การวางแผนกลยุทธข์องฝ่ายแผนงาน  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 615 
2. การพัฒนาศักยภาพบคุลากร  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 22,693.60 
3. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
4. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
5. การติดตามความก้าวหนา้ในการปฏบิัตงิานของบุคลากร   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
6. การทบทวนคู่มือการปฏบิัตงิาน   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 3,700 

8. การประเมินความพึงพอใจของผู้รบับริการ   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
9. การเสริมสร้างองค์กรแห่งความสุข  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 18,810 

10. การประชาสมัพันธแ์ละสื่อสารองค์กร  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย

1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 
ร้อยละ 100 

500,000 198,370 - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนของปีที่ผ่านมาและ
สังเคราะห์/วิเคราะห์ข้อมูลเพื่อประกอบการพิจารณา 
- จัด กิจกรรม  : ก ารสร้างความเข้าใจแ ละการถ่าย ทอ ด
วิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลยั 
ระหว่างวันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 ณ ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล 
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา   
- น าข้อมูลที่ได้จากการจัดกิจกรรมทบทวนแผนมาสังเคราะห์/
วิเคราะห์ เพื่อยกร่างแผนฯ 
- น าแผ น ฯ เสนอ ต่อผู้บ ริหารระดับสู ง เพื่ อพิจารณาให้
ข้อเสนอแนะ 
- ปรับปรุงแผน ฯ ตามข้อเสนอแนะ 
- ถ่ าย ท อ ดแ ล ะ เผ ย แ พ ร่แผ น ฯ  ไ ป ยั งห น่วย ง านใน
มหาวิทยาลัยได้รับทราบและน าไปปฏบิัติ 

   บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

2. การทบทวนแผนกลยุทธ์ เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 

ร้อยละ 85 
 
- แ ผ น กล ยุ ท ธ์
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
 

ร้อยละ 100 
 

- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ์

มหาวิทยาลัยทักษณิ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563-2567 (ฉบับ
ปรับปรุง) จ านวน 1  
ฉบับ 

 

10,000 2,512 
 

ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 
- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต.ค. 62 - 
ก.ย. 63) 
- จัดท าแบบฟอร์มรายงานผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์
ให้แก่หน่วยงาน 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลตามแผนกลยุทธ์ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
การทบทวนแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 
- จัด กิจกรรม  : ก ารสร้างความเข้าใจแ ละการถ่าย ทอ ด
วิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลยั 
ระหว่างวันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 ณ ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล 
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา   
- ยก ร่างแผน  ฯ แล ะน าเสนอ ต่อผู้บ ริหารระดั บสูง เพื่ อ
พิจารณาให้ข้อเสนอแนะ 
- ปรับปรุง (ร่าง) แผน ฯ ตามข้อเสนอแนะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดท ารูปเล่มแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563-2567 (ฉบับปรับปรุง) 
- ถ่ าย ท อ ดแ ล ะ เผ ย แ พ ร่แผ น ฯ  ไ ป ยั งห น่วย ง านใน
มหาวิทยาลัยได้ รับทราบและน าไปปฏิบัติ โดยผ่านกิจกรรม 
“อธิการพบประชาคม” กิจกรรมพบปะหน่วยงานของฝ่าย
แผนงาน การแจ้งเวียนในระบบสารบรรณอิเล็กทรอนิกส์ และ
เว็บไซต์ฝ่ายแผนงาน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

3. การจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 
ร้อยละ 85 
 
- แผนปฏิบัติการ 
ป ร ะ จ า ปี  ฯ
จ านวน 1 ฉบับ 
- รายงานการ 
ติดตามและ 
ประเมินผล 
แผนปฏิบัติการ 
ประจ าปี  
ม หาวิ ทย า ลั ย
ทักษิณ  
(รายไตรมาส) 

 
 

ร้อยละ 100 
 

 

5,000 1,300 
 

- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี  มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563   
ไตรมาส 4 (1 ต.ค.62 - 30 ก.ย.63) 
- จัดท าแบบฟอร์มรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติ
การป ระจ าปี  ประจ าปี งบ ประมาณ  พ.ศ. 2564 ให้ แ ก่
หน่วยงาน 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลตามแผนปฏิบัติ
การประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลตามแผนปฏิบัติ
การประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 9 เดือน 
- เตรียมข้อ มูลที่ เกี่ย วข้องในการจัดท าแ ผนปฏิ บัติก าร
ประจ าปีของมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
- จัดท า (ร่าง) แผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยทักษิณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

บรรลุ 

 
 



10 

 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

4. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร์  บุญศาสตร์ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 100 

30,000 - - ก ากับและติดตามการใช้ประโยชน์ของพืน้ที่ 
- รายงานผลการใช้พื้นที่ตามผังการใช้ประโยชน์ของพื้นที่ 
 
 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

5. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 
 

ร้อยละ 70 

50,000 7,560 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

- ประชุมกรรมการอ านวยการบริหารความเสี่ยง เมื่อวันที่ 8 
มีนาคม 2564 ณ ห้องประชุม SC 216 วิทยาเขตสงขลา และ 
ห้องป ระชุมสัตตบงกช วิท ยาเขตพัทลุง โดยผ่านระบ บ 
Webex meeting 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 
รอบ 6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
- จัดท าปฏิทินการด าเนินงาน/ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการ
อ านวยการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายในระดับ
มหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
- รวบรวมข้อมูล วิเคราะห์และประเมินความเสี่ยง 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ระดับหน่วยงาน  

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 
รอบ 6 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 

- จัดท าปฏิทินการด าเนินงาน/ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการ
อ านวยการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายในระดับ
หน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

6. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 100 

30,000 - ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  และรายงานการ
ประเมินผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ สิ้นสุด  
ณ วันที่  30 กันยายน 2563 ต่อส านักปลัดกระทรวงการ
อุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (อว 8200/0200 
ลว 15 มกราคม 2564) 
- จัดท าแผนการควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2564 เสนอไปยังส านักปลัดกระทรวงกระทรวงการอุดมศึกษา 
วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เสนอคณะกรรมการ
ที่เกี่ยวข้อง (คตส.) 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน  

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     รอบ 12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 

แล ะแ ผ นก ารป รับ ป รุงก ารค ว บ คุ มภ าย ใน ป ระจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เสนอคณะกรรมการ
ที่เกี่ยวข้อง (คตส.) 
- สังเคราะห์ข้อมูลจากแผนการควบคุมภายใน ประจ าปี
งบประมาณพ.ศ. 2564 ของทุกหน่วยงาน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

7. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 100 
 

- - - ติ ดตามผลก ารด าเนินงานตามแผน ฯ  รอ บ 12 เดือ น 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 รายงานต่อคณะกรรมการ
ประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

- วิเคราะห์และจัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและป้องกัน
การทุจริต ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

- มอบหมายการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการปราบปราม 

และป้องกันการทุจริตแก่หน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนฯ รอบ 6 เดือน ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.2564 รายงานต่อคณะกรรมการประเมิน 
คุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน 
ภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

8. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการติดตามและประเมินผล เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 

 

 
ร้อยละ 85 

 

 

30,000 - - พัฒนาและปรับปรุงระบบสารสนเทศ 
- ทดลองใช้งานระบบ 
- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานเป็นระยะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด  

 

9. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 

272,000 30,210 - การวิเคราะห์และประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

- การวิเคราะห์และการจัดสรรงบประมาณรายการเร่งด่วน
ระหว่างปี 
การติดตามและรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

- รายงานผลการด าเนินงานและผลการใช้จ่ายงบ ประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ไตรมาสที่ 4) 
- รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ. 2564 เป็นรายเดือน  
  - ประจ าเดือนตุลาคม 2563 (อว 8202.02/0806 ลว 5 
พ.ย. 63) 
  - ประจ าเดือนพฤศจิกายน 2563 (อว 8202.02/0884 ลว      
7 ธ.ค. 63) 

  - ประจ าเดือนธันวาคม 2563 (อว 8202.02/0022 ลว      
7 ม.ค. 64) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - ประจ าเดือนมกราคม 2564 (อว 8202.02/0112 ลว  
3 ก.พ. 64) 
   - ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2564 (อว 8202.02/0168 ลว  
3 มี.ค. 64) 
   - ประจ าเดือนมีนาคม 2564 (อว 8202.02/0268 ลว   
7 เม.ย. 64) 
   - ประจ าเดือนเมษายน 2564 (อว 8202.02/0328 ลว   
6 พ.ค. 64) 
   - ประจ าเดือนพฤษภาคม 2564 (อว 8202.02/0392 ลว   
7 มิ.ย. 64) 
 - ประจ าเดือนมิถุนายน 2564 (อว 8202.02/0463 ลว   
8 ก.ค. 64) 
- ประจ าเดือนกรกฎาคม 2564 (อว 8202.02/0504 ลว   
6 ส.ค. 64) 
- ประจ าเดือนสิงหาคม 2564 (อว 8202.02/0597 ลว   
7 ก.ย. 64) 
- จัดท าปฏิทินการจัดท างบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ทบทวนเป้าหมายการให้บ ริการหน่วยงาน/ตัวชี้วัด/ค่า
เป้าหมาย 
- จัดท าความต้องการงบลงทุนและวิเคราะห์กลั่นกรอง 
    - จัดอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 “ค าของบลงทุน” เมื่อวันที่ 
17 พฤศจิกายน 2563 ณ ห้องปฏิบัติการC 207 
ส านักคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา โดย
มีผลการประเมินความพึงพอใจโปรแกรม ฯ อยู่ในระดับมาก 
มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.26 
- จัดท าข้อมูลพื้นฐานประกอบค าของบประมาณ 
      - ข้อมูลบุคลากร 
       - ข้อมูลนิสิต 
       - ข้อมูลความต้องการงบลงทุน 
       - รวบรวมโครงการตามแผนงานบูรณาการ 
       - รวบรวมโครงการอื่น ๆ ที่เสนอของบประมาณ 
- จัดท ารายละเอียดค าของบประมาณรายจ่ายประจ าปีส่ง 
กระทรวงฯและส านักงบประมาณ 
- จัดท ารายละเอียดประกอบการขอรับการจัดสรร 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     งบประมาณเสนอส านักงบประมาณ 
- จัดท ากรอบแนวคิดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
- จัดท าประมาณการรายได้ 
- จัดท ารายละเอียดค่าใช้จ่ายส่วนรวม 
- จัดอ บรมเชิงปฏิ บัติก ารโป รแกรมบ ริห ารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 “ค าของบด าเนินการและ 
แผนการเบิกจ่ายงบประมาณ” เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมทองหลาง 2 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ Webex Meeting 
โดยมีความพึงพอใจโปรแกรมบริหารงบประมาณ ฯ อยู่ใน
ระดับมาก และมีค่าเฉลี่ยอยู่ที่ 4.40  
- จัดท ารายละเอียดประกอบการชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี 
- ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีต่อคณะกรรมาธิการฯ 
- จัดท าราย ล ะ เอี ย ด งบ ป ระมาณ ราย จ่าย ป ระจ าปี 
มหาวิทยาลัยทักษิณ เสนอคณะกรรมการที่เกี่ยวข้อง 
- เผยแพร่รายละเอียดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดท าแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี 
- การอนุมัติงวดเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
- บันทึกข้อมูลในระบบบัญชี 3 มิติ 
- จัดท าค าขอ งบ ประมาณตามแผ นง านบู รณาก ารเชิ ง
ยุทธศาสตร์ 
- จัดท าค าของบประมาณในลักษณะบูรณาการร่วมกับจังหวัด 
(Area) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

10. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงช่วง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 100 

66,000 19,255 - ติดตามการบริหารอัตราก าลังของหน่วยงานที่ได้ รับการ
จัดสรร 

- ป รับ เปลี่ยนรายละเอียดกรอบอั ตราก าลัง ตามคว าม
เหมาะสม 

- ป รับ ปรุงข้ อมู ล พื้ นฐานด้ านอั ตราก าลั ง (ข้อ มู ลก าร
เปลี่ยนแปลงจากฝ่ายบริหารกลางฯ) 
- ทบทวนผลการจัดสรรอัตราจากการจัดสรรอัตราก าลังของ
มหาวิทยาลัยในปีที่ผ่านมา 
- วางแผนก าห นดแนวท างการจัดสรรกรอบอัต ราก าลั ง
ประจ าปี 
- น าเสนอแนวทาง/เกณฑ์การจัดสรรประจ าปีต่อคณะท างาน
ด้านการบริหารอัตราก าลัง 
- จัดสรรอัตราก าลังประจ าปีตามแนวทาง/เกณฑ์ที่ได้รับความ
เห็นชอบ 

- สรุปผลการจัดสรรและการบริหารกรอบอัตราก าลังในแต่ละ
ปีงบประมาณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     การประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง 

- ป ระชุมคณะท างานด้านการบ ริหารอัตราก าลัง ค ร้ังที่ 
5/2563 เมื่อวันที่ 29 ธันวาคม 2563 

- ป ระชุมคณะท างานด้านการบ ริหารอัตราก าลัง ค ร้ังที่ 
1/2564 เมื่อวันที่ 19 มีนาคม 2564 
- ป ระชุมคณะท างานด้านการบ ริหารอัตราก าลัง ค ร้ังที่ 
2/2564 เมื่อวันที่ 18 พฤษภาคม 2564 
- ป ระชุมคณะท างานด้านการบ ริหารอัตราก าลัง ค ร้ังที่ 
3/2564 เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 2564 
- ป ระชุมคณะท างานด้านการบ ริหารอัตราก าลัง ค ร้ังที่ 
4/2564 เมื่อวันที่ 25 สิงหาคม 2564 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  

 
11. พบปะหน่วยงาน จงกล ปาลานุพันธ์/กรรณิการ์ เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 100 

30,000 - - ประชุมเพื่อวางแผนการจัดโครงการ 
- ด าเนินการจัดโครงการ โดยได้เข้าพบหน่วยงานแล้ว จ านวน 
16 จากหน่วยงานทั้งหมด 18 หน่วยงาน คิดเป็นร้อยละ 
88.89 ดังน้ี  
  1. คณะศิลปกรรมศาสตร์ เมื่อวันที่ 27 ตุลาคม 2563 
  2. ฝ่ายบริหารวิทยาเขตสงขลา เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 2563 
  3. คณะนิติศาสตร์ เมื่อวันที่ 29 ตุลาคม 2563 
  4. คณะวิทยาศาสตร์ เมื่อวันที่ 30 ตุลาคม 2563 
  5. คณะศึกษาศาสตร์ เมื่อวันที่ 3 พฤศจิกายน 2563 
  6. ส านักหอสมุด เมื่อวันที่ 4 พฤศจิกายน 2563 
  7. คณะเท คโนโลยี แล ะการพัฒ นาชุมชน  เมื่อ วันที่  6 
พฤศจิกายน 2563 
  8. คณะอุ ตส าหกรรมเกษ ตรแล ะชีวภ าพ  เมื่อ วันที่  6 
พฤศจิกายน 2563 
  9. คณะวิศวกรรมศาสตร์ เมื่อวันที่ 9 พฤศจิกายน 2563 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

       10. ฝ่ายบริหารวิทยาเจตพัทลุง  เมื่อวันที่  9 พฤศจิกายน 
2563 
  11. ส านักส่งเสริมการบริการวิชาการและภูมิปัญญาชุมชน 
เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2563 
  12. สถาบันวิจัยและพัฒนา เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2563 
  13. คณะวิท ยาการสุขภาพแ ละการกีฬา เมื่อวันที่  11 
พฤศจิกายน 2563 
  14. คณะมนุษยศ าสต ร์แล ะสั งคมศาส ตร์ เมื่อวันที่  30 
พฤศจิกายน 2563 
  15. คณะพยาบาลศาสตร์ เมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2563 
  16. คณะ เศ รษฐศ าสต ร์และบริห ารธุรกิจ  เมื่อ วันที่  9 
ธันวาคม 2563 
- สรุปผลการด าเนินกิจกรรมพร้อมรายงานผล 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

เป้าหมายที่ 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

12. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
- ร า ย ง า น
การ ศึกษาข้อมู ล
นิสิตใหม่จ านวน 1 
ฉบับ 
-  ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี   จ านวน 
1 ฉบับ 
-  ร าย งา น ก า ร
วิ เ ค ร า ะ ห์
ประสิทธิภาพการ
ใช้พ้ืนที่อาคาร    
ม ห า วิ ท ย า ลั ย
ทักษิณ  จ านวน 1 
ฉบับ 

 
 

ร้อยละ 100 
- ร า ย ง า น
การศึกษ าข้อมู ล
นิ สิ ต ใ ห ม่  ปี
การศึกษา 2564
จ านวน 1 ฉบับ 
- ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี  จ านวน 
1 ฉบับ 
  

30,000 22,000 - จัดท าสารสนเทศเร่ืองข้อมูลนิสิตใหม่  ปีการศึกษา 2563 
มหาวิทยาลัยทักษิณ (อว 8202.02/0887 ลว 7 ธ.ค.63) 
- จั ด ท า ส าร ส น เท ศ เ ร่ือ ง ส า ร ส น เท ศ ป ระ จ า ปี                  
(อว 8202.02/0890 ลว 14 ธ.ค.63) 
- จัดท าสารสนเทศเร่ืองการวิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้
พื้นที่อาคาร (อว 8202.02/ว 0333 ลว 7 พ.ค.64) 
- จัดท าสารสนเทศเร่ืองจ านวนนิสิตเต็มเวลา ภาคการศึกษาที่ 
1 ภาคการศึกษาที่ 2 และภาคการศึกษาที่  3 ปีการศึกษา 
2563 (อว 8202.02/ว 0427 ลว 23 มิ.ย.64) 
- จัดท าสารสนเทศของนิสิตใหม่ ประจ าปีการศึกษา 2564 
(อว 8202.02/ว 0511 ลว 17 ส.ค.64) 
- จัดท าสารสนเทศเร่ืองจ านวนนิสิตเต็มเวลา ภาคการศึกษาที่ 
1 ปีการศึกษา 2564 ภาคการศึกษาที่ 3 ภาคการศึกษาที่ 2     

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ปีการศึกษา 2563 (อว 8202.02/ว 0558 ลว 27ส.ค.64) 
- จัดท ารายงานสรุป จ านวนชั่ วโม งสอนเฉลี่ ย นิสิต  ภ าค
การศึ กษ าที่  1 ปี การศึก ษ า 2564 ภาคก ารศึ กษ าที่  2          
ปีการศึกษา 2563 (อว 8202.02/ว 0560 ลว 27ส.ค.64) 
- เผยแพร่สารสนเทศ   
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

13. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 100 

- -  - มีการปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบันอยู่ เสมอ  โดยมีการ
ปรับปรุงข้อมูลเพิ่มเติมในหมวดต่าง ๆ   ดังน้ี 
  - ข่าวประชาสัมพันธ์ 
  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  
  - ประมวลภาพการด าเนินกิจกรรมของฝ่ายแผนงาน 
  - ข้อมูลต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงาน 
  - ข้อมูลแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 
  - ขอ้มูลการก าหนดกลุ่มสถาบันอุดมศึกษาเชิงยุทธศาสตร์  
  - ขอ้มูล/แบบฟอร์มการติดตามและประเมินผลแผน    
  - ฯลฯ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

14. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 

 

- - - ออกแบบแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- แจกจ่ายแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- เก็บรวบรวมแบบส ารวจความพึงพอใจของผูรั้บบริการ 

- สรุปผลและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
จากผลการวิเคราะห์ พบว่าผู้ใช้บ ริการมีความพึงพอใจอยู่ใน
ระดับมาก โดยมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.89 (อว 8202.02/0170 
ลว 5 มีนาคม 2564) 
- ประชุมฝ่ายแผนงานเพื่อปรับปรุงและพัฒนาการให้บริการ
ตามข้อเสนอแนะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพ่ือการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ 

15. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 85 
 
- แผนกลยุทธ์ 
จ านวน 1 ฉบับ 
 

- แผนปฏิบัติการ
ประจ าปี จ านวน 
1 ฉบับ  

 
 

ร้อยละ 100 
 
  

12,000 615 - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่าย
แผนงาน 
  - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไตรมาส 4 
  - จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 1  
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 2 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 3 
   - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (รายเดือน) 
ในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังน้ี 
    - คร้ังที่ 10/2563 เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
    - คร้ังที่ 11/2563 เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

         - คร้ังที่ 12/2563 เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
    - คร้ังที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 8 มกราคม 2564 
    - คร้ังที่ 2/2564 เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
    - คร้ังที่ 3/2564 เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 
    - คร้ังที่ 4/2564 เมือ่วันที่ 9 เมษายน 2564 
    - คร้ังที่ 5/2564 เมือ่วันที่ 6 พฤษภาคม 2564 
    - คร้ังที่ 6/2564 เมือ่วันที่ 10 มิถุนายน 2564 
    - คร้ังที่ 8/2564 เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2564 
    - คร้ังที่ 9/2564 เมื่อวันที่ 3 กันยายน 2564 
- เตรียมข้อมูลเพื่อทบทวนและจัดท าแผนกลยุทธฝ์่ายแผนงาน 
ปีงบป ระมาณ  พ.ศ. 2565 -2569 และแผนป ฏิบั ติก าร
ประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
  

16. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 85  
 

 
 

ร้อยละ 100 

100,000 22,693.60 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝ่ายแผนงานของปีที่ผ่านมา 
- วิเคราะห์ข้อมูลรายบุคคลเพื่อก าหนดจุด/ประเด็นที่ควรพัฒนา 
- จัดท าแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจ าปี 
- ด าเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 
- รายงานผลการพัฒนาและแจ้งในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังน้ี 
1. อาภรณ์  แก้วสลับศรี 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การสร้าง
ความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทศัน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ 
OKRs ระดับมหาวิทยาลัย   ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ  ชั้น 3 ที 
อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 

วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 

อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุ ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา  

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 
ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 20-22 มกราคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพื่อการ
ด าเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPEx) ฉบับที่ 2563-2566 ผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั นอุ ด มศึ ก ษ าเชิ ง ยุ ท ธ ศ าส ต ร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
- UCLASS) 
ผ่านระบบ Zoom  
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง ๑ ชั้น ๒ 
อาคาร ๗ วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น ๒ อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถ าบั นอุ ด มศึ ก ษ าเชิ ง ยุ ท ธ ศ าส ต ร์  (Thai University 
StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติทีด่ี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลพัธ์กับผลผลิตของบคุลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ภาพส าหรับการสื่อสารองค์กรไม่ให้ละเมิด
ลิขสิทธิ์ผ่านระบบ Webex Meeting 
2. จุฑาวรรณ  แสงช่วง 
วันที่ 5 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและOKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติที่ดี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลัพธ์กับผลผลิตของบุคลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 9 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ระบบบริหารจัดการประชุมสภามหาวิทยาลัย   
(e-Council) ส าหรับผู้ เสนอเร่ืองเข้าวาระการประชุมสภา
มหาวิทยาลัย ฯ ผ่านระบบ Webex Meeting  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     3. คณินทร์  บุญศาสตร์ 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : 
การสร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 

วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     4. เบญจวรรณ  คงกัน 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : 
การสร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 26-27 พฤศจิกายน 2563 
ฝึ ก อ บ รม เชิ ง ป ฏิ บั ติ ก ารห ลั ก สู ต ร “ Inforgraphic 
Presentation Design เพื่อพลังการสื่อสารในยุคไทยแลนด์ 
4.0” รุ่นที่ 7  ณ โรงแรมปทุมวันปร๊ินเซส กรุงเทพมหานคร 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564   
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั นอุ ด มศึ ก ษ าเชิ ง ยุ ท ธ ศ าส ต ร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
– UCLASS) 
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร 
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 

วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถาบันอุด มศึ กษ าเชิงบ ยุ ทธ ศาส ตร์ (Thai University 
StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom 

วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติที่ดี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลพัธ์กับผลผลิตของบคุลากร 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     องค์กร” ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 9 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ระบบบริหารจัดการประชุมสภามหาวิทยาลัย   
(e-Council) ส าหรับผู้ เสนอเร่ืองเข้าวาระการประชุมสภา
มหาวิทยาลัย ฯ ผ่านระบบ Webex Meeting 
5. รัชนีกร  ชูเชิด 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 
โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและOKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 3-5 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดท าแผนบริหารความเสี่ยงและ
ราย งานการคว บ คุมภ าย ใน ณ  มห าวิ ทย าลั ย ราช ภั ฏ
นครศรีธรรมราช อ.เมือง จ.นครศรีธรรมราช 
วันที่ 28 พฤศจิกายน 2563 
อบรมโปรแกรมการเขียนบทความเพื่อการสร้าง E-Book และ  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     E-Magazine ณ Fast Lane อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา  
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติทีด่ี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลพัธ์กับผลผลิตของบคุลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 9 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ระบบบริหารจัดการประชุมสภามหาวิทยาลัย   
(e-Council) ส าหรับผู้ เสนอเร่ืองเข้าวาระการประชุมสภา
มหาวิทยาลัย ฯ ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 20 สิงหาคม 2564 
สัมมนาแลกเปลี่ยนรู้ระดับชาติเร่ือง ถอดกับดักคอร์รัปชัน 
ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
ประชุ มวิช าการ ปข มท . ประจ าปี  2564 เร่ือ ง “กลวิ ธี
เส ริมสร้างพัฒนาทักษะเชิงรุกสู่การท างานในยุคดิจิทัลวิถี
ใหม่” ผ่านระบบ Zoom 
วันที่ 8-9 กันยายน 2564 
เวทีเสวนาออนไลน์ก้าวพอดี 2564ฟื้นตัวอย่างมั่นคง ก้าวต่อ
อย่างยั่งยืน ผ่านระบบ Zoom 
6. จงกล  ปาลานุพันธ์ 

วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกบันวัตกรรม 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 13-15 พฤศจิกายน 2563  
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่  1 (คาบที่  18-20)  ณ โรงแรมบลู
โซเทล สมาร์ท กระบี่ อ.เมือง จ.กระบี่ 
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติทีด่ี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลัพธ์กับผลผลิตของบุคลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 9 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ระบบบริหารจัดการประชุมสภามหาวิทยาลัย   
(e-Council) ส าหรับผู้ เสนอเร่ืองเข้าวาระการประชุมสภา
มหาวิทยาลัย ฯ ผ่านระบบ Webex Meeting 
7. เกศนี  ตังคะมณี 

วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกบันวัตกรรม 
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 26-27 พฤศจิกายน 2563 
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการหลักสูตร “Inforgraphic 
Presentation Design เพื่อพลังการสื่อสารในยุคไทยแลนด์ 
4.0 รุ่นที่ 7 ณ โรงแรมปทุมวันปร๊ินเซส กรุงเทพมหานคร 
วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 
ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั นอุ ด มศึ ก ษ าเชิ ง ยุ ท ธ ศ าส ต ร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
– UCLASS) 
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ  
Webex Meeting 

วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถาบันอุดมศึกษาเชิงบยุทธศาสตร์ (Thai University 
StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom 

วันที่ 6 สิงหาคม 2564  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติที่ดี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลัพธ์กับผลผลิตของบุคลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 9 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ระบบบริหารจัดการประชุมสภามหาวิทยาลัย   
(e-Council) ส าหรับผู้ เสนอเร่ืองเข้าวาระการประชุมสภา
มหาวิทยาลัย ฯ ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
ประชุ มวิช าการ ปข มท . ประจ าปี  2564 เร่ือ ง “กลวิ ธี
เส ริมสร้างพัฒนาทักษะเชิงรุกสู่การท างานในยุคดิจิทัลวิถี
ใหม่” ผ่านระบบ Zoom 
8. กรรณิการ์  เกศสระ 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 29-30 ตุลาคม 2563  
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง “พัฒนานักสร้างสุของค์กร 
(นสอ.) ม.ทักษิณ” ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด    
อ.เมือง จ.สงขลา 
วันที่ 20-22 มกราคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพื่อการ 

ด าเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPEx) ฉบับที่ 2563-2566 ผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติที่ดี 
(Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลพัธ์กับผลผลิตของบคุลากร 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ภาพส าหรับการสื่อสารองค์กรไม่ให้ละเมิด
ลิขสิทธิ์ผ่านระบบ Webex Meeting 
9. วัลลภา  ชูเมือง 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : 
การสร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม 
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 
อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัด
จ้างและการบริหารพัสดุณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 
ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 

ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร 
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 

วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 6 สิงหาคม 2564 
โ ค ร ง ก า ร Sharing Day : ถอดบทเรียนแนวปฏิบัติทีด่ี  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     (Good practice) “กระบวนการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยแห่ง
ความสุขและการต่อยอดผลลัพธ์กับผลผลิตของบุคลากร
องค์กร”ผ่านระบบ Webex Meeting 
10. กิตติรัตน์  เกษตรสุนทร * (ลาออกตั้งแต่ มกราคม 2564) 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 
โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 29-30 ตุลาคม 2563  
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง “พัฒนานักสร้างสุของค์กร 
(นสอ.) ม.ทักษิณ” ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด    
อ.เมือง จ.สงขลา 
11. ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
วันที่ 5 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกบันวัตกรรม 
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 
อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัด 
จ้างและการบริหารพัสดุณ ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 
ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 
ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 10 กุมภาพันธ ์2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การบริหารความเสี่ยงเพื่อ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 22 กุมภาพันธ ์2564 

อบรมการใช้งานระบบเก็บภาพถ่ายออนไลน์ ผ่านระบบ 
Webex  Meeting 
วันที่ 25 มีนาคม 2564 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อบรม โค รงการการใช้ งาน webex ณ 109 ชั้น 1 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวทิยาลยั 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex  Meeting 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
อบรมการใช้ภาพส าหรับการสื่อสารองค์กรไม่ให้ละเมิด
ลิขสิทธิ์ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 27 สิงหาคม 2564 
ประชุ มวิช าการ ปข มท . ประจ าปี  2564 เร่ือ ง “กลวิ ธี
เส ริมสร้างพัฒนาทักษะเชิงรุกสู่การท างานในยุคดิจิทัลวิถี
ใหม่” ผ่านระบบ Zoom 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

17. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

- รายงานผลการ
บริ ห า ร ค ว า ม
เ สี่ ย ง  ฝ่ า ย
แ ผ น ง า น 
ป ร ะ จ า ปี
การศึกษา 2563 
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 100 
- รายงานผลการ

บริหารความ
เสี่ยง ฝ่าย
แผนงาน 
ประจ าปี

การศึกษา 2563 
จ านวน 1 ฉบับ 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 12 เดือน 
- แผนการบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (อว 8202.02/0835 ลว 18 พ.ย.63) 
- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
- รวบรวมข้อมูล วิเคราะห์และประเมินความเสี่ยง 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อ จัดท า (ร่าง) แผนการ
บริหารความเสี่ยง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

 18. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- รายงานผลการ
ควบคุมภายใน 
ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปี
งบประมาณ 2564
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 100 

 
- รายงานผลการ
ควบคุมภายใน 
ฝ่ายแผนงาน 
ป ร ะ จ า ปี
งบประมาณ 2564
ร อ บ  6  เ ดื อ น
จ านวน 1 ฉบับ 

2,000 - - จัดท ารายงานติดตามผลการด าเนินงานควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  (อว 8202.02/
พิเศษ ลว 18 พ.ย.63) 
- รายงานการประเมิน ผลการปรับปรุงการควบ คุมภายใน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (อว 8202.02/พิเศษ ลว 18 
พ.ย.63) 
- จัดท าแผนการควบคุม ภายในของฝ่ายแผน งานประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564  
- ติดตามแล ะจัดท ารายงานผลก ารควบ คุมภายใน ขอ ง      
ฝ่ายแผนงานรอบ 6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564   

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 19. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร  หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล   

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

  
 
 

ร้อยละ 100 

- - - ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังน้ี 
    - คร้ังที่ 10/2563 เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
    - คร้ังที่ 11/2563 เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
    - คร้ังที่ 12/2563 เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
    - คร้ังที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 8 มกราคม 2564 
    - คร้ังที่ 2/2564 เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
    - คร้ังที่ 3/2564 เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 
    - คร้ังที่ 4/2564  เม่ือวันที่ 9 เมษายน 2564 
    - คร้ังที่ 5/2564  เม่ือวันที่ 6 พฤษภาคม 2564 
    - คร้ังที่ 6/2564  เม่ือวันที่ 10 มิถุนายน 2564 
    - คร้ังที่ 7/2564 เมื่อวันที่ 9 กรกฎาคม 2564 
    - คร้ังที่ 8/2564 เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2564 
    - คร้ังที่ 9/2564 เมื่อวันที่ 3 กันยายน 2564 
- ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจเป็น
การเฉพาะราย 

บรรลุ 



57 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

20. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบั ติงาน ขอ ง
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บับปรั บป รุ ง 
จ านวน 1 ฉบับ 

 
 
 

ร้อยละ 100 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบัติ งานขอ ง
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บับปรั บปรุ ง 
ปี งบปร ะม า ณ 
พ .ศ . 2 5 6 4
จ านวน 1 ฉบับ 
 

 

- - - แจ้งให้บุคลากรแต่ละคนตรวจสอบและทบทวนขั้นตอน
กระบวนการท างาน เพื่อให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน 
- ประชุมเพื่อทบทวนคู่มือปฏิบัติงานฝ่ ายแผนงาน ฉบับ
ปรับปรุง พ.ศ. 2564 
- จัดท าคู่มือปฏิบัติงานฝ่ ายแผนงาน ฉบับปรับป รุง พ.ศ. 
2564 
- เผยแพร่ให้บุคลากรรับทราบและถอืปฏบิัติ 
- เผยแพร่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบเพื่อเป็นแนวทางในการ
ปฏิบัติงานร่วมกับฝ่ายแผนงาน 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

21. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 

- ผ ล การ จัด กา ร
ความรู้ ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปีการศึกษา 
2563  จ าน วน 1 
ฉบับ 

 

 
 

ร้อยละ 100 

 
 

- การบริหารความ
เส่ียงเพ่ือการบรรลุ
ยุทธศาสตร์ของ

องค์กร 

20,000 3,700 - ก าหนดประเด็นความรู้ ปีการศึกษา 2563 
- จัดท าแผนการจัดการความรู้ ปีการศึกษา 2563 
- ด าเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ 
- จัดกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน ปี
การศึกษา 2563 กิจกรรมการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เร่ือง “การ
บริหารความเสี่ยงเพื่อการบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” เมื่อ
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ  
Webex Meeting 
- รวบรวมและประเมินผลและเผยแพร่องคค์วามรู้/แนวปฏบิตัิ  
- ติดตาม/ประเมินผลการน าความรู้ไปใช้ปฏิบัติจริง เพื่อ
ปรับปรุงและพัฒนา 

บรรลุ 

 
 
 



59 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

22. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- ผลการประเมิน 
ความพึ งพอ ใจ
ของผู้รับบริการ 
ไม่ต่ ากว่า  3.51 
คะแนน 

 
 

ร้อยละ 100 

 
ผลการประเมิน 
ความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการ 
เท่ากับ 3.98

คะแนน 

- - - ออกแบบแบบประเมินความพึงพอใจ 
- ส ารวจความพึงพอใจ 
- รวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 
- สรุปและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจ  
  - จากการประเมินความพึงพอใจต่อบริการของฝ่ายแผนงาน 
โดยภาพรวมอยู่ในระดับปานกลาง (ค่าเฉลี่ย 3.98)  
- ปรับปรุงและพัฒนาการด าเนินงานของฝ่ายแผนงาน 

บรรลุ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



60 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

23. การเสริมสร้างองค์กรแห่งความสุข กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 
 

15,500 18,810 - ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสร้างสุขของฝ่าย
แผนงาน ปีการศึกษา 2563 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ) 
ดังน้ี 
- กิจกรรมยืดเส้น ยืดสาย    
   - เมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 15 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 22 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
   - เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2563 
- กิจกรรม Healthy Meeting 
   - เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
   - เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 8 มกราคม 2564  
   - เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
   - เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรม Happy Lunch 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 มีนาคม 2564 
- กิจกรรมเข้าวัดท าบุญ 
   - ยังไม่ได้ด าเนินการ 
- กิจกรรม 5 ส เพ่ือพัฒนาการปฏิบัติงาน 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 มีนาคม 2564 
- กิจกรรม Happy Heart 
   - เมื่อวันที่ 4 มีนาคม 2564 
- กิจกรรมแข่งกีฬาฝ่ายแผนงานสัมพันธ์ 
   - ยังไม่ได้ด าเนินการ 
- ประเมินผลความส าเร็จตามแผน ฯ รอบ 9 เดือน  
- ปรับปรุง/ทบทวนแผนปฏิบัตกิารสร้างสุข  
- ส ารวจดัชนีความสุขของบุคลากรฝ่ายแผนงาน 
- สรุปและประเมินผลแผนปฏิบัตกิารสร้างสุขประจ าปี 
- จัดท าแผนปฏิบัติการสร้างสุข ปีการศึกษา 2564 
- ถ่ายทอด/น าแผนปฏิบัติการสร้างสุขไปสูก่ารปฏิบตัิ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 กันยายน 2564)  
 
 

24. การประชาสัมพันธ์และสื่อสารองค์กร ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 
 

- - - เผยแพร่ข้อมูล/กิจกรรมต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงานบนสื่อ
ออนไลน์ 
- จดหมายข่าว ประจ าไตรมาส 4 ของปีงบประมาณ พ.ศ.
2563 
- จดหมายข่าวฉบับรวมเล่ม ของปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- จดหมายข่าว ประจ าไตรมาส 1 ของปีงบประมาณ พ.ศ.
2564 
- จดหมายข่าว ประจ าไตรมาส 3 ของปีงบประมาณ พ.ศ.
2564 

บรรลุ 
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